

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Miroslav JURÁK

Oponent bakalářské práce: Doc. Ing. Ivan Mašek, CSc.

Akademický rok: 2010/2011

Téma bakalářské práce:

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce				X		
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce				X		
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Student Miroslav JURÁK zpracoval a předložil k obhajobě bakalářskou práci obsahově zaměřenou na významné společenské téma „Posouzení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci ve firmě“. Konkrétně si pro zpracování vybral ČSAD, a.s. Uherské Hradiště. Vlastní práci zpracoval v rozsahu 71 stran textu doplněné obrázky a tabulkami. Po formální stránce je předložená práce logicky členěná do jednotlivých kapitol odpovídajících požadavkům kladeným na bakalářské práce. Po obsahové stránce je však třeba některé části podrobit rozboru. Když odhlédnu od skutečnosti, že teoretická část je ze značné míry kompilovaná z různých materiálů, vidím problém v tom, že by bylo vhodnější a smysluplnější udělat rozbor platné legislativy ČR a EU v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, nikoliv opis statí z různých sekundárních podkladů. Nevím jakou má student představu o významu legislativy a

různých předpisů a pomůcek vydávaných jednotlivými institucemi pro řešení jakéhokoliv problému. Jistě by v teoretické části měl být přehled relevantních metod hodnocení rizik a očekávané výsledky použitých metod. V praktické části bych očekával, že student bude vycházet z konkrétních údajů zahrnujících mimo jiné i kompletní přehled vozového parku, stáří, zabezpečení náhradními díly, statistiky nehod, pracovních úrazů, množství přepravovaných osob a nákladů, kontroly bezpečnosti práce a zdraví, popř. výsledky kontrol na přítomnost alkoholu či jiné návykové látky, atd. Nemůžu se zbavit pocitu, že i praktická část je spíše kompilace a použití obecných konstatování a doporučení z jednotlivých příruček a dokumentů, které měl student k dispozici. Za velmi lakonické považuji konstatování v části 5.1.6 uvádějící porovnání s firemní analýzou, kde autor konstatuje, cituji: „*Pro provedení analýzy jsou výsledky porovnány s analýzou provedenou ve společnosti ČSAD Uherské Hradiště a došlo se k závěru, že firemní analýza je daleko propracovanější a dokonalejší, zejména co se týče výčtu činností, možných rizik a přijatých opatření. Proto není možné navrhnout kvalitnější opatření ke zlepšení zásad BOZP*“. Obdobný je i závěr uvedený v části 5.2.6. O tom, že se jedná většinou o převzaté podklady, bez udání zdroje, svědčí i uvedené tabulky, zejména míra rizika činnosti. Bez hlubokých znalostí problematiky a validních podkladů nemůže autor této práce přijímat a prezentovat jako své tyto výsledky. Celkově práce na mne působí jako možné teoretické pojednání studované problematiky, které by však vyžadovalo na jedné straně zestručnění a na straně druhé doplnění o rozbor legislativy a konkrétních informací získaných z interních dokumentů organizace, stejně tak i vlastní poznatky z krátkého studijního pobytu. Práce studenta vychází z 8 zdrojů použité literatury, vše staženo z internetu. To považuji za nedostačující a velmi nevhodné. Práci proto hodnotím jako slabou a k obhajobě ji doporučuji s uvedenými výhradami.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jaký má význam legislativa ČR a EU v oblasti BOZP?
2. Uveďte jaké znáte relevantní metody pro hodnocení rizik?
3. Uveďte jaké konkrétní podklady jste získal u firmy ČSAD, a.s. Uherské Hradiště, které Vámi byly využity pro zpracování této práce.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: uspokojivě (D)

V Uherském Hradišti dne 27. května 2011

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------